対面開催

Resona Kawagoe Base + < **CLOCK KITCHEN** りそな コエドテラス店

インキュベーション

シェアキッチン

# 利用説明会



開催日時

3/25 4/11 第1部 18:00 -18:45 第2部 19:00 -19:45

第1部 18:00 -18:45

第1部 13:00 - 13:45

各部の開始15分前より受付開始します。第1部のみ・第2部のみの参加も可能です 第2部の終了後、希望者の方向けに施設利用に関する個別相談を乗ります。ご希望の方は当日事務局までお声掛けください

開催場所

りそな コエドテラス3F Resona Kawagoe Base +

内容

「第1部」Resona Kawagoe Base + ご紹介・入会申込み方法ご説明

第2部 CLOCK KITCHEN ご紹介・出店申込み方法ご説明

お申込み

https://resona-kawagoebase-plus.com/?p=2545

お申込み期限 各開催日の2日前 17:00まで

二次元コードからも お申込みいただけます



主催 (株)埼玉りそな銀行 運営 (株)地域デザインラボさいたま(りそなグループ)・(株)コミュニティコム





## 、 施設紹介 /

## りそな コエドテラスとは

川越市の中心地・一番街にある、国の登録有形文化財の埼玉りそな銀行旧川越支店(2020年移転)を活用し、産業創出や川越・埼玉ブランドの発信に貢献する施設です。地域の企業と連携し、新たな産業の創出や起業家の育成に向けてコワーキングスペースやチャレンジショップ等を設置するとともに、地域の食材を扱うカフェやレストラン、特産品等を通じて川越や埼玉のブランドを発信します。また、屋外スペースを地域住民や観光客の皆さまが集い楽しめる場として開放し、賑わいの創出や豊かな暮らしの実現を後押します。



## Resona Kawagoe Base + とは

りそなグループ社員がコミュニティマネージャーとして常駐する、会員制のインキュベーション・コワーキングスペースです。会議室や個室ブースを備え、テレワークにも利用可能です(条件あり)。法人登記や住所利用・郵便物等受取・保管サービスもオプションとしてご利用いただけます。会員の方はりそなグループの各種機能の利用、セミナー・コミュニティへの参加に加え、共創パートナー(先輩起業家・経営者)との交流や事業サポートも受けられます。

#### CLOCK KITCHEN > 14

これから飲食店を始めたい方や、既に自分の飲食店をお持ちで新しい業態を試したい方が、初期投資をほとんど掛けずに開店できる、曜日替わり・時間替わりのシェアキッチン・レンタルキッチンです。

※事業として「飲食店営業」の営業許可を取り、曜日替わり・時間替わりで毎週不特定多数のお客さまに対して料理を提供するための施設となります。

## Resona Kawagoe Base + ご利用対象(注)

- ・創業前後の個人または法人
- ・新規事業の立ち上げを計画又は立ち上げをしている個人または法人
- ・ビジネス共創に向けてパートナーを探している個人または法人
- ・地域活性化及びブランディングを目的とした活動を行う個人または法人
- ・テレワーカー、フリーランス、副業を検討している個人
- ・シェアキッチン、チャレンジショップ、イベントスペース利用予定の個人または法人

#### CLOCK KITCHEN ご利用対象(注)

- ・創業前後(概ね5年以内)の個人または法人
- ・新規事業(既存店舗とは異なる業態且つ共創を目指すもの)の立ち 上げを計画又は立ち上げをしている個人または法人

(注)上記について、所定の審査の結果、ご希望にお応えできない場合もございますので、予めご了承ください

#### Resona Kawagoe Base +/CLOCK KITCHEN 運営体制

りそな コエドテラス
インキュベーション
Resona Kawagoe Base+
ジェアキッチン
CLOCK KITCHEN
その他飲食・小売店舗

コエドテラス運営主体

## 埼玉リそな銀行

コエドテラス運営受託者

地域デザインラボさいたま ラボたま

Resona Kawagoe Base + CLOCK KITCHEN 運営受託者



(注)飲食・小売店舗の運営主体は、埼玉りそな銀行ではなく、他の事業者となります。

### 説明会会場へのアクセス



#### Resona Kawagoe Base +

埼玉県川越市幸町4-1 りそな コエドテラス3F 東武東上線・JR川越線「川越駅」/西武新宿線「本川越駅」から 東武バスで一番街バス停下車(約10分)、徒歩すぐ

## 運営事務局 〉 Email: info@resona-kawagoebase-plus.com

お問合せ

いただいたお問合せは、(株)地域デザインラボさいたままたは(株)コミュニティコムより回答いたします。